
Z  A  P  I  S  N  I  K 
 
 

sa 1. sjednice Vijeća Saveza izviđača Hrvatske održane 18. lipnja 2006. godine u dvorani 
Mjesnog odbora Poljanica, Bistra s početkom u 10,00 sati. 
 
Predsjednik Saveza izviđača Hrvatske Jasmin Ćelić otvorio je 1. sjednicu Vijeća i pozdravio 
nazočne vijećnike. Obavijestio ih je da će ubuduće materijale za sjednicu dobivati 
blagovremeno, što za 1. sjednicu nije bilo moguće ispoštovati zbog žurnosti. Komplet 
normativnih akata Saveza podijeljen je na sjednici. Očekuje se aktivno sudjelovanje vijećnika 
kako na sjednicama tako i u  periodu između sjednica. Napomenuo je da je dužnost vijećnika 
na sjednice dolaziti u odori sukladno Pravilniku o odori i oznakama u Savezu izviđača 
Hrvatske. 
 
Predsjednik je pročitao dnevni red i predložio izmjene i dopune i to: dosadašnja točka 6. 
postaje točka 7. (dalje se mijenja redoslijed točaka dnevnog reda)  mijenja se i glasi:  

7. Usvajanje odluke o radnim tijelima Vijeća;  
dodaju se dvije nove točke: 

– Pod rednim brojem 6. predlaže se nova točka: Upućivanje na javnu raspravu 
prijedloga Kalendara aktivnosti za 2007. godinu; i rednim brojem 9. Odluka o 
raspisivanju natječaja za članove Uprave Saveza izviđača Hrvatske i izbor 
kandidacijske komisije;  

Prijedlog dnevnog reda s izmjenama i dopunama predsjednik je dao na glasovanje nakon čega 
je konstatirano jednoglasno usvajanje. 
 Dnevni red glasi: 

1. Usvajanje dnevnog reda 1. sjednice Vijeća 
2. Izbor zapisničara i dva ovjerovitelja zapisnika 
3. Odluka o prestanku mandata Načelnika za akcije Saveza (Ćelić) 
4. Usvajanje izmjena i dopuna Poslovnika o radu Vijeća Saveza (Katić) 
5. Usvajanje izmjena i dopuna Kalendara aktivnosti za 2006. godinu (Tudor) 
6. Upućivanje na javnu raspravu prijedloga Kalendara aktivnosti za 2007. godinu 
7. Usvajanje Odluke o radnim tijelima Vijeća (Ćelić) 
8. Informacija o radu Uprave Saveza izviđača Hrvatske (Bajsić) 
9. Odluka o raspisivanju  natječaja za članove Uprave Saveza izviđača Hrvatske i izbor 

kandidacijske komisije 
10. Akcijski plan SIH-a 2006-2007. (Ćelić) 
11. Verifikacija Sporazuma o suradnji između Saveza izviđača Hrvatske i Zveze 

tabornikov Slovenije (Ćelić) 
12. Verifikacija Sporazuma o suradnji između Saveza izviđača Hrvatske i Državne uprave 

za zaštitu i spašavanje (Ćelić) 
13. 8. Smotra SIH-a: 

a) Imenovanje Uprave 8. Smotre 
b) Usvajanje Programa 8. Smotre 
c) Usvajanje Plana prihoda i rashoda 8. Smotre 

14. Pitanja i prijedlozi 
 
Pročitana su imena vijećnika i konstatirano je da od ukupno 21 vijećnika sjednici je nazočno 
16: Jasmin Ćelić, Zlatan Katić, Marin Tudor, Marija E. Donelli, Marko Engel, Krunoslav 
Belinić, Tamara Karlović, Goran Matajčić, Ozren Lukenda, Željko Roglić, Lovorka Homar, 
Zlatan Mošmondor, Milan Macut, Marijan Ribica, Sandro Vizler, Stanko Horvat.   



Nedolazak na sjednicu opravdalo je pet vijećnika: Daniel Pajan, Ivica Šimek, Mario Verčević, 
Smail Hibeljić, Zoran Milaković. 
 
 
 Ad 2. Izbor zapisničara i dva ovjerovitelja – Predloženo je da zapisnik 1. sjednice 
Vijeća vodi Bosiljka Kostelac, a ovjerovitelji zapisnika budu: Marija E. Donelli  i Krunoslav 
Belinić. Nakon glasovanja konstatirano jednoglasno prihvaćanje. 
 
 
 Ad 3. Odluka o prestanku mandata Načelnika za akcije Saveza – J. Ćelić izvijestio 
je da je izborom M. Tudora za dopredsjednika Saveza prestala mogućnost obnašanja 
dosadašnje dužnosti Načelnika za akcije. Dilema da li bi  do rujna dok se ne izabere nova 
Uprava mogao obnašati jednu i drugu dužnost nije utemeljena u Statutu Saveza. 
Odluka o prestanku mandata Načelniku za akcije Marinu Tudoru prihvaćena je jednoglasno.     

 
  

Ad 4. Usvajanje izmjena i dopuna Poslovnika o radu Vijeća Saveza – Z. Katić 
izvijestio je da je s pozivom dostavljen i Poslovnik o radu Vijeća po kojem je radio prošli 
saziv usklađujući tekst s promjenama normativnih akata. Zajedno s M. Rešetićem izradio je 
novi prijedlog Poslovnika (podijeljen na sjednici) koji nudi poboljšanje u radu. Ujedno je 
izvijestio koja su to poboljšanja u odnosu na ranije dostavljeni Poslovnik. 
U raspravi o Poslovniku sudjelovali su: O. Lukenda, Z. Mošmondor, J. Ćelić, Z. Katić, M. 
Rešetić, Ž. Roglić, M. Donelli, u kojoj su iznijeli svoja mišljenja o dilemi: 

- da li prihvatiti tzv. Prvi prijedlog Poslovnika koji je dostavljen  i raditi po njemu, a za 
tzv.  drugi prijedlog kojeg je izradio Katić i Rešetić dostaviti primjedbe i prijedloge, te 
ga pripremiti za usvajanje na sljedećoj sjednici; 

- ili odmah raspraviti i s eventualnim dopunama usvojiti tzv.  drugi prijedlog 
Poslovnika. 

Nakon rasprave i dodatnih objašnjenja predsjednik je stavio na glasovanje tzv. drugi prijedlog 
Poslovnika s tim da do pripreme materijala za sljedeću sjednicu vijećnici dostave primjedbe i 
prijedloge kako bi konačni tekst usvojili. Nakon glasovanja konstatirano je da je predloženi 
Poslovnik o radu Vijeća Saveza izviđača Hrvatske usvojen većinom glasova, uz 1 suzdržan 
(O. Lukenda). 
 
  

Ad 5. Usvajanje izmjena i dopuna Kalendara aktivnosti za 2006. godinu – M.Tudor 
predložio je izmjene i dopune:  

- Za izvršnog organizatora Državne izviđačke olimpijade prijavio se OI «Bota»; 
- 13. 07. – 14. 08. protupožarni kampovi održat će se u tri smjene u Splitu; 
- Darovi za mir – Plivanje u Piranskom zaljevu – zajedno s ZTS; 
- Darovi za mir – Radionica za mir koja će se održati na Ohridu, a obilježava 100 

godišnjicu skautizma;      
- U Šumskoj školi neće se organizirati tečaj za vođe jata i patrola 

Na pitanje O. Lukende da li je preuzeta službena obveza za organizaciju aktivnosti u 
Piranskom zaljevu ili je to u početnoj fazi. Ćelić je odgovorio da je formirano načelništvo,  
nositelj aktivnosti je Zveza tabornikov Slovenije, a nema informaciju do koje se faze stiglo s 
pripremama. Sa ZTS-om potpisan je Ugovor o međusobnim odnosima. Iz rasprave u kojoj su 
sudjelovali: Lukenda, Ćelić, Mošmondor, Roglić, Vizler, Ribica, Donelli, Homar, Engel… 
proizašla je konstatacija da je to osjetljivo područje u međusobnim odnosima R. Hrvatske i R. 



Slovenije i zato treba biti oprezan i dobro razmisliti o provedbi predložene izviđačke 
aktivnosti. 
O svakoj akciji članovi Vijeća trebaju na vrijeme biti upoznati i o njoj raspraviti, kako bi 
mogli donijeti pravilne odluke. 
 Pristupilo se glasovanju na sljedeće prijedloge: 

- od 13. 07. do 14. 08. održat će se protupožarni kampovi u Splitu, sudionici 15+, u tri 
smjene, raspis objavljen u Biltenu – jednoglasno prihvaćeno; 

- U Rakovom jarku u terminu 19. do 27. kolovoza održat će se Šumska škola: tečaj za 
vođe družina i načelnike odreda, raspis objavljen u Biltenu – jednoglasno prihvaćeno; 

- Darovi za mir-plivanje u Piranskom zaljevu – prijedlog nije prihvaćen i ne ulazi u 
Kalendar aktivnosti jer je nakon glasovanja konstatirano: 2 glasa za, 10 protiv (M.E. 
Donelli, M. Engel, G. Matajčić, K. Belinić, S. Horvat, M. Macut, Ž. Roglić, Z. Katić, 
T. Karlović, M. Ribica) i 4 suzdržana (L. Homar, S. Vizler, J. Ćelić, M. Tudor); 

- Darovi za mir- Radionica za mir, Ohrid, obilježavanje 100 godišnjice skautizma – 
nakon glasovanja konstatirano da je većinom glasova aktivnost prihvaćena i ulazi u 
Kalendar aktivnosti, i to: 13 glasova za i 3 suzdržana(S. Vizler, Z. Katić, M. Tudor); 

- 23 i 24. rujna Državna izviđačka olimpijada u izvršnoj organizaciji Odreda izviđača 
«Bota» - jednoglasno prihvaćena i ulazi u Kalendar aktivnosti; 

Cjeloviti Kalendar aktivnosti za 2006. godinu predsjednik je dao na glasovanje nakon čega je 
konstatirano jednoglasno prihvaćanje.  
 
  

Ad 6. Upućivanje na javnu raspravu prijedloga Kalendara aktivnosti za 2007. 
godinu – U predloženi tekst Kalendara aktivnosti treba dodati aktivnost pod nazivom JOTT. 
M. E. Donelli predložila je da se izradi dodatni kalendar aktivnosti udruga koji će omogućiti 
saznanja o aktivnostima-akcijama svih udruga, a time i lakše planiranje i uključivanje. 
Predloženi Kalendar aktivnosti za 2007. godinu, s dopunom, jednoglasno je prihvaćen i 
upućuje se na javnu raspravu, a vijećnici svoje prijedloge mogu uputiti  do pripreme 
materijala za sljedeću sjednicu Vijeća. 
 
  

Ad 7. Usvajanje Odluke o radnim tijelima Vijeća – Z. Katić predložio je  radna 
tijela Vijeća i to: Programski odbor, Odbor za normativne akte, Odbor za regije, Povjerenstvo 
za priznanja i odlikovanja, Odbor za podržavajuće strategije, te detaljnije obrazložio što bi 
svaki Odbor trebao raditi, pa je potrebno napraviti opis poslova i zadataka. 
O. Lukenda predložio je još dva Odbora: - Odbor za razvoj organizacije i unapređenje rada i – 
Odbor za odnose s javnošću i informiranje. 
Nakon rasprave pristupilo se glasovanju, po prijedlozima: 

1. Programski odbor – nakon glasovanja konstatirano jednoglasno prihvaćanje; 
Odbor je nedavno konstituiran, održana je prva sjednica.  
Predloženo je da sastav Odbora ostane kao do sada: Krasanka Majer predsjednica, Zlatan 
Katić, Maja Fraportti Roglić, Sanja Kvaternik Hren, Katica Konstantinović, Vesna Škero i 
predstavnik EU WOSM-a članovi. Nakon glasovanja konstatirano da je sastav Odbor 
potvrđen većinom glasova, uz 1 suzdržan (Z. Katić). 
2. Odbor za normativne akte – nakon glasovanja konstatirano jednoglasno prihvaćanje; 
Rad u Odboru prihvatili su: O. Lukenda i T. Karlović, a opis poslova i zadataka izradit će 
O. Luklenda. 
3. Odbor za regije – nakon glasovanja konstatirano jednoglasno prihvaćanje; 
Predviđeno je da bi u tom Odboru trebali biti članovi Vijeća kao predstavnici regija koji 
će, između ostalog,  surađivati sa županijskim povjerenicima i pratiti razvoj organizacije. 



Za regiju Sjever zadužuje se L. Homar, regiju Zapad M Ribica koji će ujedno izraditi opis 
poslova i zadataka za Odbor, regija Jug Ž. Roglić, regija Istok S. Horvat, a za regije 
Centar i Grad zagreb će se naknadno dogovoriti; 
4. Povjerenstvo za priznanja i odlikovanja – nakon glasovanja konstatirano 
jednoglasno prihvaćanje; 

      Rad u Povjerenstvu prihvatili su: M. E. Donelli, S. Vizler i G. Matajčić; 
5. Odbor za podržavajuće strategije – nakon glasovanja konstatirano jednoglasno  
prihvaćanje. 
Rad u Odboru prihvatili su: Z. Mošmondor, M. Macut, K. Belinić; 
6. Odbor za razvoj organizacije i unapređenje rada – nakon glasovanja konstatirano da 
prijedlog nije prihvaćen jer je za glasovalo 6 vijećnika, 5 protiv (M. Macut, L. Homar, M. 
Ribica, M.E. Donelli, M. Tudor) i 5. suzdržano (J. Ćelić, S. Horvat, K. Belinić, Ž. Roglić, 
S. Vizler). 
7. Odbor za odnose s javnošću i informiranje – nakon glasovanja konstatirano da 
prijedlog nije prihvaćen jer je: 5 glasova za; 5 protiv (M.E. Donelli, Z. Katić, M. Ribica, 
M. Macut, L. Homar) i 6 suzdržano (J. Ćelić, G. Matajčić, K. Belinić, T. Karlović, S. 
Vizler, S. Horvat). 

Z. Katić predložio je da rok za dostavu opisa poslova i zadataka bude do 21. 06., a iz Ureda 
materijal dostaviti vijećnicima do 23.6. koji će povratnu informaciju dostaviti  do 30. 06. 
Izneseni prijedlog jednoglasno je prihvaćen. 
 
 Ad 8. Informacija o radu Uprave Saveza izviđača Hrvatske – J. Ćelić informirao je 
da je na sjednicu Vijeća trebao doći Načelnik Saveza Siniša Bajsić i podnijeti informaciju o 
radu Uprave, ali se u međuvremenu ispričao za nedolazak.  
U raspravu po predloženoj točki uključili su se: O. Lukenda, M. Tudor, M.E. Donelli, J. Ćelić, 
Z. Katić, Z. Mošmondor, S. Vizler, L. Homar, M. Engel… 
Iz rasprave je proizašlo nekoliko konstatacija i stavova: 

- Načelnik Saveza S. Bajsić nije više Načelnik po normativnim aktima Saveza jer je 
prešao iz jedne udruge u drugu; 

- Načelnik Saveza nije sazvao sjednicu Uprave, po dogovoru s predsjednikom, a kada je 
to učinio predsjednik na sjednicu se nije odazvao nitko od članova Uprave; 

- Uprava nema dovoljno članova za kvorum;  
- Tekući poslovi, dok se u rujnu ne izabere nova Uprava će se, po zaduženjima 

predsjednika, odraditi;  
- Obzirom da Uprava ne funkcionira Vijeće je treba razriješiti. 

 
Obzirom na izneseno u točki ad 8. predloženo je da se dnevni red proširi s još jednom točkom  
(a ostale točke pomaknu redoslijed): 9. Razrješenje Uprave Saveza izviđača Hrvatske. 
Izneseni prijedlog jednoglasno je prihvaćen. 
 
 Nastavak dnevnog reda glasi: 
9. Razrješenje Uprave Saveza izviđača Hrvatske 
10. Odluka o raspisivanju natječaja za članove Uprave Saveza izviđača Hrvatske i izbor 
kandidacijske komisije 
11. Akcijski plan SIH-a 2006 – 2007. 
12. Verifikacija Sporazuma o suradnji između Saveza izviđača Hrvatske i Zveze tabornikov 
Slovenije 
13. Verifikacija Sporazuma o suradnji između Saveza izviđača Hrvatske i Državne uprave za 
zaštitu i spašavanje 
14. Smotra SIH-a -  a) Imenovanje Uprave 8. Smotre 



   b) Usvajanje Programa 8. Smotre 
   c) Usvajanje Plana prihoda i rashoda 8. Smotre 
15. Pitanja i prijedlozi 
 

Ad 9. Razrješenje Uprave Saveza izviđača Hrvatske – Prijedlog da se Uprava Saveza 
izviđača Hrvatske razriješi s današnjim danom 18. 06. 2006 godine stavljen je na glasovanje 
nakon čega je konstatirano prihvaćanje većinom glasova, uz 1 suzdržan (Ž. Roglić).  
Obrazloženje je:  

- Načelnik Saveza Siniša Bajsić, po normativnim aktima Saveza, ne može više obavljati 
tu dužnost; 

- Uprava se nije sastala na poziv predsjednika; 
- Uprava nema kvoruma i ne funkcionira; 

Načelnici Uprave svoje započete poslove moraju završiti. Predsjednik J. Ćelić, temeljem 
Statuta Saveza nastavlja poslove iz nadležnosti Uprave, do njenog novog izbora. 
 
 
 Ad 10. Odluka o raspisivanju natječaja za članove Uprave Saveza izviđača 
Hrvatske i izbor kandidacijske komisije – Predloženo je da se raspiše Natječaj za izbor 
članova Uprave Saveza. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.  
Prijedlog da članovi Kandidacijske komisije budu: Marija E. Donelli predsjednica, Zlatan 
Mošmondor i Krunoslav Belinić članovi, sa zadatkom da prime kandidature, izvrše provjere i 
predlože ih Vijeću na usvajanje jednoglasno je prihvaćen.   
 
 
 Ad 11. Akcijski plan SIH-a 2006- 2007. – Predsjednik je predložio da se dostavi na 
raspravu skraćena verzija Akcijskog plana – smjernice,  koje proizlaze iz njegovog programa 
kojeg je prezentirao na Saboru. Zadužuju se vijećnici da svoja mišljenja i prijedloge dostave u 
Savez odnosno predsjedniku do 15. 07. a predsjednik  će tekst obraditi i konačni materijal 
dostaviti vijećnicima na uvid, prije usvajanja na Vijeću. 
 
 
 Ad 12. Verifikacija Sporazuma o suradnji između Saveza izviđača Hrvatske i 
Zveze tabornikov Slovenije – Nakon informacije što sadrži Sporazum: naobrazba, program, 
međunarodna suradnja, predloženo je da se Sporazum o suradnji između Saveza izviđača 
Hrvatske i Zveze tabornikov Slovenije verificira što je prihvaćeno većinom glasova uz 1 
suzdržan (K. Belinić). 
Dogovoreno je da se za sljedeću sjednicu Vijeća napravi analiza dosadašnje suradnje sa ZTS-
om, a novopotpisani Sporazum objavi. 
 
 
 Ad 13. Verifikacija Sporazuma o suradnji između Saveza izviđača Hrvatske i 
Državne uprave za zaštitu i spašavanje – Sporazum o suradnji između Saveza izviđača 
Hrvatske i Državne uprave za zaštitu i spašavanje potpisan je i predloženo je da ga se 
verificira što je jednoglasno  prihvaćeno. 
 
 
 Ad 14. 8. Smotra SIH-a – a) Imenovanje Uprave Smotre 
     b) Usvajanje Programa 8. Smotre 
     c) Usvajanje Plana prihoda i rashoda 8. Smotre 



J. Ćelić informirao je dokle se stiglo u pripremi 8. Smotre, te o događanjima koja su uslijedila 
nakon što je Sabor potvrdio Odluku da se Smotra organizira (promjena sastava Uprave, 
odustajanje udruga od odlaska na Smotru…….). Ujedno je iznio svoj stav, obzirom da je 
Sabor donio Odluku da se Smotra održi, smatra da treba nastaviti s pripremama i Smotru u 
predviđenom terminu na «Otoku mladosti» održati. 
U raspravu, s osvrtom i na dostavljeni materijal – 8. Smotra Saveza izviđača Hrvatske 
uključili su se: S. Vizler, Z.  Mošmondor, M. Engel, J. Ćelić, L. Homar, O. Lukenda, 
M.E.Donelli, M. Macut, Z. Katić. Iz rasprave je proizašlo upozorenje vijećnika jer smatraju 
da se može dogoditi da Smotra negativno završi, a u prilog toga su činjenice: priprema vrlo 
loša, slab odaziv iz organizacije i odustajanje pojedinih udruga, sumnja da će predloženi 
Načelnik Smotre Nenad Petrović adekvatno odraditi predviđene poslove, tko će odgovarati 
ukoliko Smotra financijski završi negativno… 
Predsjednik je još jednom podsjetio na Odluku Sabora, a sva upozorenja vijećnika primaju se 
na znanje. Ujedno je predložio da se glasuje o: 

a) Imenovanje Uprave 8. Smotre (prijedlog sastava Uprave u privitku) – nakon 
glasovanja konstatirano da je prijedlog prihvaćen većinom glasova: 12 glasova za, 1 
protiv (M.E.Donelli) i  3 suzdržana (Z. Mošmondor, T. Karlović, Ž. Roglić); 

b) Usvajanje Programa 8. Smotre (prijedlog u privitku) – nakon glasovanja konstatirano 
da je Program 8. smotre usvojen većinom glasova: 11 za, 1 protiv (M.E.Donelli) i 4 
suzdržana (Z. Katić, M. Macut, Ž. Roglić, T. Karlović); 

c) Usvajanje Plana prihoda i rashoda  8. Smotre (prijedlog u privitku) – nakon glasovanja 
konstatirano prihvaćanje većinom glasova: 11 za, 1 protiv (M.E.Donelli) i 4 suzdržana 
(K. Belinić, T. Karlović, Ž. Roglić, Z. Katić).  

 
 

Ad 15. Pitanja i prijedlozi – Na pitanje M. Ribice o imenovanju županijskih 
povjerenika odgovoreno je da Vijeće imenuje županijske povjerenike na prijedlog iz 
organizacije, a o toj temi će biti riječi na sljedećoj sjednici Vijeća.  
Konstatirano je da je u Savez stigao prijedlog iz Koprivničko – križevačke županije za 
promjenu povjerenika.    
 
 
Zapisnik vodila:       Predsjednik Saveza: 
Bosiljka Kostelac       Jasmin Ćelić 
 
 
Ovjerovitelji zapisnika: 1. Marija E. Donelli 
 
    2. Krunoslav Belinić 
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